



## **В Московской области возбуждено уголовное дело по факту убийства матерью новорожденного ребенка**

2 декабря 2019 года при расфасовке мусора на конвейерной ленте сортировочной станции обнаружено тело новорожденного ребенка мужского пола. По данному факту следственными органами ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка).

В настоящее время по уголовному делу проводятся необходимые следственные действия и оперативно-разыскные мероприятия, направленные на установление личности и местонахождения матери погибшего младенца. Допрашивается персонал сортировочной станции мусора и водители мусоровозов. С целью установления давности и причины смерти ребенка назначена судебно-медицинская экспертиза. Расследование уголовного дела продолжается.

04 декабря 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1416662>